# 11连胜 势如破竹



中国队球员和主教练郎平(前中)在庆功会上合影。

新华社发

新华社日本大阪9月29 日电 中国女排29日在这里 以3:0战胜阿根廷队,从而以 11 连胜的全胜战绩在2019年 女排世界杯赛中完美"收官", 继2015年之后再度夺得这项 赛事的冠军。

中国队首发的5名攻手 得分全部上双。龚翔宇15 分,袁心玥、朱婷、颜妮和张常 分。在多点开花的情况下,中 国队以25:17、25:14、25:12 轻松取胜。

首局比赛本来很胶着,但 是中国队在17:16领先的情况 下用一个8:1的得分高潮取 胜。第二局的后半程中国队直 接以一个8:0结束了战斗。最 后一局,中国队在7:5之后连

宁分别添上13、12、11和10 得12分,随后中国队主教练郎 平逐渐将替补队员换上场,最 终李盈莹的扣球帮助中国队锁 定了胜利。

> 全场比赛,中国队在网上 的实力让阿根廷队难以匹敌, 全场总共16次拦死对手。此 外,中国队还有7个发球直接 得分,朱婷和颜妮各贡献了两

# 田径世锦赛梁瑞50公里竞走夺冠

### 中国飞人苏炳添谢震业无缘百米决赛

据新华社多哈9月29日 电 多哈田径世锦赛28日共进 行6项决赛。中国选手梁瑞克 服高温天气,在最艰苦的女子 50公里竟走项目中勇夺金牌。 美国选手科尔曼刷新个人最好 成绩问鼎百米飞人大战,中国选 手苏炳添、谢震业折戟半决赛。

由于多哈天气温度高、湿 度大,赛事主办方将竞走比赛 安排在当地时间28日晚11点 半开赛。比赛过程中,梁瑞一 直用包着冰块的毛巾围在脖子 上帮助身体降温。走完20公 里后,梁瑞和队友李毛措开始 加速,并逐渐甩开其他对手。 随后,25岁的梁瑞越走越快,独 自领走并不断扩大领先优势, 最终以4小时23分26秒的成 绩获得冠军。

李毛措落后3分14秒获得 银牌,意大利的吉奥尔吉以4小 时29分13秒位列第三。另一 憾之情。他说:"这次有机会进 名中国选手马发颖名列第五。

七十华诞,这个冠军也是我送 给新中国的生日礼物。祝愿祖

国母亲繁荣昌盛、蒸蒸日上。" 梁瑞说。夺冠后的梁瑞身披五 星红旗,和队友李毛措、马发颖 一同在掌声和欢呼声中向场边 观众致意。

备受关注的男子100米决 赛中,上届世锦赛银牌得主科尔 曼以9秒76的成绩强势夺冠, 将个人最好成绩提升了0.03 秒。美国的卫冕冠军加特林以 9秒89的成绩摘银。加拿大选 手德格拉塞以9秒90位居第 三,同样刷新了个人最好成绩。

在此前进行的100米半决 赛中,中国选手苏炳添、谢震业 分别跑出10秒23和10秒14. 无缘晋级决赛。

赛季中受到腰伤困扰的苏 炳添表示,虽然现在伤已经好 了,但缺乏系统训练,比赛感觉 差得太多。

谢震业则在赛后表达了遗 决赛,自己没有处理好。可能 "今天的比赛我感觉意义 自己想法过多了吧。想进决赛 非凡。这次世锦赛正值新中国 的渴望导致自己后程越想发 力,技术就越变形。"

同样留有遗憾的还有第四

次征战世锦赛的女子链球名将 王峥。她在比赛中六轮试投三 次犯规,最终以74米76的成绩 获得铜牌。

美国选手普莱斯最终以77 米54的成绩夺冠,波兰的菲奥 多罗以76米35获得银牌。

牙买加跳远选手盖尔爆出 冷门,他在决赛中两次大幅提 升个人最好成绩,最终以8米 69的成绩获得冠军,将个人最 好成绩提升了37厘米。

赛前最被看好的古巴选手 埃切瓦里亚以8米34获得铜 牌,美国名将亨德森以8米39 摘银。中国选手王嘉男名列第 6,成绩是8米20。

#### 遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字; 个人证件:100元/证(50字内) 咨询热线:0756-2611111

#### 遗失声明

深圳中安信业管理咨 询有限公司珠海分公司(统一社会信用代码(分) 91440400MA4WNDWLXD) 遗失发票专用章,声明作废。

### 涵盖影视电子竞技等多种泛娱乐业态 中国西部动漫文化节 将亮相重庆

据新华社重庆9月29 日电 2019第十一届中国 西部动漫文化节将于10月 2日至5日在重庆(南坪)国 际会议展览中心举行。本 届动漫文化节吸引了国内 外上百家企业参展,涵盖动 漫、影视、电子竞技等多种 泛娱乐业态。

主办方相关工作人员 介绍,本届西部动漫节将 以产业交流、创意竞技、项 目合作、互动体验为重点, 举办五大类19项活动。 他表示,西部动漫节凭借

着11年来的累积,已经和 国内外多家知名动漫、游 戏企业以及动漫衍生品销 售企业形成了稳定的展会 共赢生态。展览规模不断 扩大之余,有效促进了相 关行业的发展,已经逐渐 成为文化、旅游、科技与动 漫游戏产业深度融合发展 的信息化文化节展览品

据了解,本次动漫文化 节的活动包括潮流文化展 示、科技设备体验、动漫艺 人表演及配音大赛等。

# 董其昌书画作品在晋展出

据新华社太原9月29 日电"百代标程——董其昌 书画艺术展"日前在山西博 物院开展。此次展览遴选上 海博物馆馆藏董其昌及相关 艺术家作品共计40余件 (组),较好地呈现了艺术性、 经典性与学术性的统一。

董其昌是晚明杰出的书 画大家。他集前人之大成, 融会贯通,以禅喻画,提出与 倡导"南北宗论",并在实践 上充分加以印证,创中国文 人画理论史上又一高峰,翻 开了文人画创作的新篇章。

此次展览由"董其昌和 他的时代""董其昌的艺术 成就与超越"及"董其昌的 艺术影响和作品辨伪"三个 部分组成,展品尽可能涵盖 董其昌各时期代表作,包括 传世所见其最早画作《山居 图》扇页和最晚作品《细琐 宋法山水图》卷,跨度长达 48年,较好地呈现了董其 昌的艺术世界。

## 2019里约摇滚音乐节开幕



9月28日, 在巴西里约热内 卢,人们参加里 约摇滚音乐节。

里约摇滚音 乐节是全球知名 的露天音乐演出 活动,通常每两 年举办一次,每 年都有数十万各 国歌迷参加。

新华社发

